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Jeaname ca cabupamem / npunarchena sexba
3anaun 30 sexbame:

1. Pewnt jearaure:

2. Pewn jeanauny:
a)x+500= 700
x=

3. Pewn jeanauny:
@)4000+x= 5000
x=

4. Kow 6pojy Tpe6a aoaaTu 1000 aa AoGunw 6poj 5000 2
x=

5. maraumy je 6uno 6 000 KAROTPaMa KpomNApA. CyTPARGH je CTUTO jow
KPOMNUP, A CaAa uMa yKyHo 8 000 KAROTPaMa KpoMTApa.
KOAMKO je KUTOTpaMa KpOMTIMPa UCNIOpyHeHo psor AHa?
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Jenname ca cabuparem
3anaum 30 sexbame:

1. Pewn jearaure:

2. Peuwn jeanaune:
0)(x+20567)+ 2056750454 6) 13 500+ (22678¢x) = 40555
x (
3. Kowm 6pojy Tpe6ia 34567 A aobunm Gpoj 100000 ?
x=
4. Kom 6pojy pefa gonamw 13 550 Aa Robianw 6poj a 1000 seh 04 90 0007

5. Y marauwy je 6uno 5 678 kunorpama kpomnpa TTpsor AaHa e CTATO jou
KPOMTUPO, G APYTOT AGH Y MaraUMH je CTUTNO 3 567 Kunorpava kpomnwpa. Y
marauwmy je caga 11 350 kunorpawa kpomnvpa. Konuko je KMnorpama kpomnupa

o0
B (el k]

werwe:
(5678+x)+3567 11350
5678+ = 11350 3567
5678+x 7783
X=7783-5678=>X=2105
Peweisa pagmo v TamU.
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Mamesamuxg  4.pasped Deyenbiap
Hocroswa jeewise: | WiGRSRATHAERGRS] WA 113
b pas:  Spoumame, winasasyans
Tun vaca: ophusane
Hocraewa cpescrea [rrp——
oo T ————————
Hacraswe werone: pasrosopa nucaux pasosa
Koperausja: <o jesaTTua
ToK uACk

Tiperneaarn aomahw saaarax.
Tionasnano:
3-120= 4-50=
VicTuuasse U sanucsarse HacTase jeanitie.
Varnea ra6e:
-+ 10005000

wwMowA  mpowseon
1,000 + 1000 + 1000 + 1000 + 1000 = 5 000
Muoxere je crpaheso casupael

5000 : 5 = 1000
AemeHuK  Aenuma  KOMAMHUK
Muoxesse u Aemsesse cy nosesane pavycke onepaujel

Pony Keum.
TloHasrsamo saaatke u3 3. paspeaa.
1Mspasyra 123- 3= 488

2. Yderuun cy nosenwnu 264 ykpaca jeanano 3a 8 yswonLe.
Konuko je yipaca y ceako] ysuonuua?

3.TTpoaasau npoAaje AHesHO 15 Benkux 1 25 MATWX, NACTAIAX jenkis.
Konuko he npoaaru 3a 7 aaa ?

T e L.
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Hejepauume ca opysumarwem

Voenea rone

TIPR0 paAMMO jeanaumy o MISORWMO HejaaHauuy.
X-800=200 X -800>200 X-800 < 200

X= 800 + 200 58004200 X< 800+200

X=1000 X> 1000 X< 1000

PaaniKa je caMyuTo CTaabaMo 3HaK Behe yMECTo jeHako.
3HAK CE HE MEFSA

TIPR0 paAMMO jeanauAmy o MISORWMO HejaaHauwy.
500-x:200  500-x>200  500-x < 200
X-500-200  X<500-200 X >500-200
X300 X< 300 X> 300

CBE UCTO COMO WTO OMMOX Meramo HaK sehe,, y Maske,, U 0BpHyTO
HAK CE MErAL

‘3agaun 0 sextase

Pewn wejeanaume:
4500-X > 2340 x- 3400 >1200

Hanuwm Hejeaadawy u ogpeau ciyn peteisa.
) Ymanw 6poj 1500 3a HenosuaTw 6poj Aa A0Bjew ATMKY Koja je Mara O
6poja 900.

6) Ymaiu HenosHary 6poj 3a 1700 aa AoBwjew pasnuky Koja je seha o Epoja
5300,
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3anaum- jeaHaumHe:
1. Onpeay pewesa jeavasmma:
X+ 230550 X+ 150 = 400

X= X=

2. 3amuwsmen 6poj cam ysehao 3a 200 u 4060 500.

Koju 6poj cam sammcrnc?

-
3. Y naxery je 300 HaKuTa 30 yKpauwasare Hawe wrone.

Iounu cmo jouw HakuTa , na can umamo 400.

Konuko cmo #o6uny Hakuta?

MLIV/6
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HEJEAHAYMHE  / sexGarse

3agaun

L Pewn nejeaaue( oapean cyn pewersal

) xe35 > 550

x>

)X+ 660850

X<

8 X+ 5552 700

X429 < 550

Xx+235>300

x>

5600 +X<7500

X<

X+3485 25000

7890+ X< 10000

2. Oppeg oy pewerea vejeaae:

2) Axo xnosehamo 32 4 550, Ao6jamo 36w Kol e ass o Gpola 6 200

Nocras wejeasany u oapean cxym pewersa.

6)Avo 31450 nosehawo 32 x, A0Swjawo 36w Kol e iesiak unw sefusop Gpoia 5 400

Tocrasu wejeasanny 1 oRpea ckyn pewersa.

3. Bepaun cy y5panu 5 S60 kunorpama soha.

Horwko G ou morn 42 yepy soha, aa crane

Vxnappeasy woja npua 7000 wnorpawa soha?
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KoHTponHa Bex6 &

1. Pewn jearasune:

) 34565+ x=107004 6) x-26654= 9897

2.Pewn jeaaume:

Q) (11467 +x)+ 3456 = 17004 6) (x-23880)- 12789 = 6897

3. Ymawenuk je paznuka 6pojesa 550 760 u 125 417, a ymassunau 143 005.
Vapavywaj pasnuy.

4.Kaga e noTpowMNa 3 550 AMHPa, AWM e OCTaNO 1 450 AUHOPA BUILE Hero WTo
je notpoumna. - Konuko je Hosua umana?

5.Y Tp uvcTepe uMa 41 450 AwTapa HagpTe. TIpBa W APYTa LUCTEPHA UMy 3ajemHo
28 780 nuTapa wagre. Y npsoj uCTepHw je 2 800 uTapa sue Hero y Tpefoj

Komako nuTapa vage e y caako] uncTepsa>

Yueruk,

Ouera
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Hvie w npesmte Hyte n npesmve

JEHAUAHE JEAHAUHHE
1. Peum jemasunie 1 npovepn Tawocr pemmers: 1. Peum jeanasinie n npovepn rawoct pemmersa:

2345-X-999 X~ 125505555 X+5660-10000 | 2345-X-999 X-12550- 5555 X+5660= 10000
. .
2 pojy 23445 zomj menosnar Gpoj 7a AoGujen 30 000 2 Bpojy 23445 73] nemosnamh Gpoj 7 oGjens 30 000
Tocras jeamanny n peun je. Tocran jemnaunay n peu je.
3.026poja_9 600 oz nenowa Gpoj.na oayssm 6poj 1 350 7 3.026poja 9 600 oxyman wenowam Gpoj.na oxyssn Gpoj 1 550 7
aobem | 000. Hocrasie jexwarmumy n peun j. ‘206wjemn | 000. Hocramw jexwarumry n peun je.

4. Tprosanje a0 9 500 xiusorpasia xpowtpa Tpe momse je 1o6uo | 4. Tprosau e a0 9 500 xiutorpasia xpowmapa Tpe roe je 1060

o xpowmipa. Tlocre nozme je npoao Tatso 4 300 xurorpava. jou xpovmpa. Tlocre nome je npoao Tato 4 300 xaiorpana.
Vacue wy je ocrato 10 000 sr Kpovpa. Vaee vy je ocrao 10 000 s Kpowtpa.
Koo j¢ Kiiorpava spostiupa je 206H0 ipe moae? Koo j¢ kiuiorpasia xpowmipa 1060 mpe mone?

G 0 G




